



Katowice dn. 11 lipca 2011 r.

Uniwersytet Śląski
ul. Bankowa 12
40-007 Katowice
NIP 634-019-71-34
REGON 000001347

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SIWZ

Uczestnicy postępowania nr RU/DW/66/11

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia nie przekraczającej równowartości 193 000 € na: **dostawę oscyloskopów analogowych – 5 szt.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) – zwanej dalej „Ustawą”, w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ, jaki wpłynął do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Pytanie Wykonawcy :

Czy Zamawiający dopuszcza czułość odchylenia od 1mV/dz do 5V/dz?

1. Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza powyższą czułość odchylenia.

2. Pytanie Wykonawcy :

Czy Zamawiający wymaga, aby nastawy wzmocnienia i podstawy czasu były wyświetlane na wyświetlaczach LCD?

2. Odpowiedź Zamawiającego:

Nie, Zamawiający nie wymaga, aby nastawy wzmocnienia i podstawy czasu były wyświetlane na wyświetlaczach LCD.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

Samodzielny Referent
mgr Łukasz Motyka
Przewodniczący Komisji Przetargowej